Контрольная работа по теме «Системы счисления»

1 вариант

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

1011011112(А10
0,125(А10
16,48(А10
2A,416(А10
2. Переведите числа из десятичной системы счисления:

9710(А2
0,6562510(А8
124,2510(А16
3. Вычислите:

1011012+11011012 (ответ выразите в двоичной системе)
1238+4568 (ответ выразите в восьмеричной системе)
11001102 * 10110102 (ответ выразите в двоичной системе)

2631,68 * 125,28 (ответ выразите в восьмеричной системе)
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Контрольная работа по теме «Системы счисления» 

2 вариант

1. Переведите числа в десятичную систему счисления:

1001101012(А10
0, 214(А10
14,616(А10
45,128(А10
2. Переведите числа из десятичной системы счисления:

10510(А2
0,7812510(А8
138,2510(А16
3. Вычислите:

1011112+11001012 (ответ выразите в двоичной системе)
1328+5468 (ответ выразите в десятичной системе)
1000012 * 10010102 (ответ выразите в двоичной системе)

1723,28 * 153,28  (ответ выразите в восьмеричной системе)
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